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一类退缩抛物型方程解的性质

梁 学 信

0管理信息科学系2

滴要 在空间 ;
< ’

的区域 ) 一口 = 0!
,

. 2考虑满足较一般结构条件的一类退缩抛物型方程0�2
,

证

明广义解的有界性
,

以及如果它的解在 ) 的抛物边界等于零时
,

必是平凡解
5

关健词 退缩抛物型方程
,

广义解
,

有界性
,

平凡解

3 引言和基本假设

我们将在 ) 研究退缩抛物型方程
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在 ) 042

广义解的有界性
,

及为平凡解的条件
5

其中常数 Χ Δ 8, ) 一Ε 又 0!
,

. 2
,

习是
Φ
维欧氏空间公

的有界域
,

边界为刃
,

. Δ 。是确定数
5

在 ≅ Γ 。或 ≅ 一 Η
二 Η

’>
或 ≅ 一 ≅ 0=

,

的
,

前已研究其初边值问题解的存在性和解的某些性
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文【幻进一步讨论 ≅ 还含有未知函数及其导数的情况
,

在较为一般的情况下
,

证明初边

值问题整体解的存在性和衰减估计
5

文【7〕还讨论了广义解的极值原理
5

本文先证明广义解的

有界性
,

进而得出如果它的解在 ) 的抛物边界等于零
,

那么必是平凡解
5
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,

代入 0�
‘
2

,

分部积分
,

并利用结构条
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。 ,

 = “止 [

一

六丁
。0、一 畏2

Ο

一 ]? 拟二 [

「Μ
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类似于式 0Ο 8 2的推导
,

得

ΗΗΗ0
。 一 γ 2 < 0二 一 φ 2 <

ΗΗΗ
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取 ∃ Δ 。足够大
,

使

0
吓

Ξ
Ξ

Λ’ 0二
,
:2

Ν=Ν:
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,

由于 二 有限
,

得



� � 8 华 侨 大 学 学 报 � 6 6 7

ΗΗΗ
> ‘

ΗΗΗ
? 一 ,

5

Ο
,

) 成 1 4 0γ 2
,
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